



**OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO DOLNÝ ŠTÁL
ALISTÁL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**



ZÁPISNICA – JEGYZŐKÖNYV

3/2018

Spis č. 150/2018-3

<p><i>Napísaná v priebehu zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 24.04.2018</i></p> <p>Prítomní Poslanci obecného zastupiteľstva</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Bálintová Sylvia, MUDr. 2. Csóka Éva 3. Édes Aprád, Mgr. 4. Fazekas František 5. Józsa Melinda 6. Lőrincz Roland 7. Nagy Jozsef 8. Tóth Anita, Bc. 9. Zsemlye Dezső <p>Starosta obce : Tomáš Horváth</p> <p>Hlavný kontrolór : Ing. Jozef Török Ospravedlnení poslanci : Neospravedlnení poslanci : - Za obecný úrad: Ing. Zuzana Domonkosová vymenovaná za zapisovateľku</p> <p>Pozvaní hostia: - Obyvatelia obce</p> <p>Iní prítomní: riaditeľka školy Mgr. Eva Kázmérová a zástupca: Mgr. Enikő Kristófová</p> <p>1. Otvorenie zasadnutia Predsedajúci, Tomáš Horváth, starosta obce oznámil, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané riadne a že všetci poslanci obecného zastupiteľstva boli na toto písomne včas pozvaní podľa Štatútu obce. Ďalej konštatuje, že z celkového počtu 9 poslancov je prítomných 9 poslancov, teda zasadanie Obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 ods. 2 Zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien uznášaná schopné.</p> <p>*neskorší príchod: -</p> <p>OZ súhlasilo s menovaním overovateľov: Csóka Éva, Édes Arpdád a s upraveným programom zasadnutia</p>	<p><i>Felvéve az önkormányzat ülésén a községi hivatal tanácsstermében 2018. április 24 - én</i></p> <p>Jelenlévők Önkormányzati képviselők:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. MUDr. Bálint Szilvia 2. Csóka Éva 3. Mgr. Édes Árpád 4. Fazekas Ferenc 5. Józsa Melinda 6. Lőrincz Roland 7. Nagy József 8. Bc. Tóth Anita 9. Zsemlye Dezső <p>Polgármester: Horváth Tamás</p> <p>Főellenőr: Ing. Török József Igazoltan hiányzó képviselők: Igazolatlanul hiányzó képviselők: - Község hivatal képv.: Ing. Domonkos Zsuzsanna kinevezett jegyzőkönyvvezető Meghívott vendégek: - Falu lakói További résztvevők: Mgr. Kázmér Éva CMAI ig. n., Mgr. Kristóf Enikő ig.h.</p> <p>1. Az ülés megnyitása Az ülést vezető Horváth Tamás polgármester kijelentette, hogy az önkormányzat soron következő ülésének összehívása a község alapszabályzatának megfelelően időben, írásban történt meg. Továbbá megállapítja, hogy a testület 9 tagjából megjelent 9 képviselő, tehát az önkormányzati ülés a SZNT 369/1990 sz. községi önrendelkezésről szóló törvényének hatályos változatával összhangban, annak 12. §. 2. bek. alapján határozatképes.</p> <p>*később érkezett: -</p> <p>Az ÖK egyetért a kinevezett hitelesítőkkal: Csóka Éva, Édes Arpdád és az ülés módosított programjával</p>
---	--

1. Vymenovanie overovateľov, zapisovateľ'a a schválenie programu

Program :

1. Vymenovanie overovateľov, zapisovateľ'a a schválenie programu
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Správa hlavného kontrolóra k VZN o prevádzkovaní pohrebísk
4. Návrhy finančnej komisie
Plnenie rozpočtu za rok 2018 – 1. štvrťrok, návrh na úpravu rozpočtu – stanovisko hlavného kontrolóra
5. Hlásenie kultúrnej komisie
6. Ostatné

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s programom zasadnutia a vymenovaním overovateľov - jednohlasne

2. Kontrola plnenia uznesení

Uznesenia z dávnejších zasadnutí

38/3/2015 – výmena pozemkov s pozemkovým spoločenstvom – zaslať poslednú výzvu, aby sa písomne vyjadrili do 31.12.2017 ohľadom zámennej zmluvy –**úloha ostáva**

31/3/2016 - Vyhodenie zábradlí vo vlastnej réžii bytovkám na Gárdonyskej ul. – **v priebehu**

48/5/2016 – Poverenie starostu, aby dal vyhotoviť potrebný zámer - hodnotenie vplyvu na životné prostredie na zberný dvor – **úloha ostáva**

63/6/2016 - Poverenie starostu vykonaním prieskumu trhu na opravu prečerpávacej stanice odpadových vôd pri ZŠ – **úloha ostáva**

83/12/2017 súhlasí, aby na pozemku p.č. 2192/1 v k.ú. Horný Štál a na parc. č. 3369 k.ú. Dolný Štál bola uskutočnená stavba podľa projektu ŽSR. O možnostiach zmluvného vzťahu bude rokovať ďalej – vyzrozmeneý, pokračovať po dokončení stavby

2/1/2018 – VZN o pohrebiskách – vid'. stanovisko hlavného kontrolóra

Uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia:

9/2/2018...schvaľuje plnenie rozpočtu za rok 2017

10/2/2018 berie na vedomie hlásenie o činnosti kultúrnej komisie

11/2/2018 schválenie územného plánu, vyhlásenie formou VZN

12/2/2018 -vyhlasuje zámer predaja pozemku časti parc. Č. 80/143 o rozmere 19,3 x 6 m – vytvorenie geometrického plánu a náklady s prevodom hradí kupujúci. Predaj bude uskutočnený prostredníctvom OVS – minimálna predajná cena 5 eur/m². – vyhlásené, kupujúci dá vyhotoviť geometrický plán

13/2/2018 - navrhuje zvýšiť rozpočet na prestavbu spoločenského domu o 13 320 eur z rezervného fondu – zohľadniť pri najbližšej úprave rozpočtu

14/2/2018 schvaľuje výdavok vo výške 4300 eur na oplatenie priestranstva za školským ihriskom schvaľuje spoluúčasť vo výške 6666,66 eur z rozpočtu obce k dotácii na obnovenie športového ihriska a tribúny -splnené

15/2/2018 – schvaľuje spoluúčasť vo výške 6666,66 eur z rozpočtu obce k dotácii na obnovenie športového ihriska – v rozpočte, splnené

16/2/2018 - navrhuje kúpiť nové služobné auto v cene do výšky 15 000 eur – zmluva uzavretá

17/2/2018 - súhlasí s prenájom zasadačky podľa žiadosti ě. L. Tóth v 5 €/vyučovanie, 20 eur/mes – vyučovacie dni: štvrtok -splnené

18/2/2018 navrhuje prenájom voľných miestností bývalej zubnej ambulancie prostredníctvom VOS za podobné podmienky, ako už prenajatá miestnosť v tejto ambulancii. Zmluvu navrhuje uzatvoriť na dobu do 31.3.2019. – splnené

OZ berie na vedomie plnenie uznesení

(Poznámka – opraviť dátum na konci zápisnice a hlasovanie v uzn. Č. 13/2/2018, 16/2/2018 – jednohlasne, za 8, proti 0, zdržal sa 0)

3. Správa hlavného kontrolóra

Ing. Török Jozef predkladá viac možností na stanovenie nájmu za prenájom pohrebiska pre občanov z iných obcí a miest. Návrh je vypracovaný písomne. Hlavný kontrolór podá k návrhu vysvetlenie

OZ navrhuje na ďalšie zasadnutie predložiť VZN o prevádzkovaní pohrebísk zapracovaním návrhu hlavného kontrolóra, najviac by vyhovovalo riešenie podľa bud 2. – jednorazový príspevok od cudzích občanov - jednohlasne

4. Návrhy finančnej komisie

Stanovisko hlavného kontrolóra k plneniu rozpočtu a k návrhu na úpravu rozpočtu – písomne predložené

Plnenie rozpočtu - informuje Dezider Zsemlye, predseda finančnej komisie

Plnenie rozpočtu za 1. štvrťrok -2018 – schválené, jednohlasne

Správa hlavného kontrolóra k plneniu rozpočtu – na vedomie - jednohlasne

Návrh na 1. úpravu rozpočtu r. 2018 – schválené jednohlasne

Riaditeľka školy, Mgr. Eva Kázmérová podá vysvetlenie k zápisnici RUVZ o zisteniach v priestoroch telocvične ZŠMK s VJM.

Škola priebežne odstraňuje pleseň, vtedy keď bola kontrola, nebola odstránená, nakoľko práve zatekalo od dažďa.

Riaditeľka informuje poslancov, že chyby boli odstránené. Zo strany hygienického úradu ďalšia kontrola nebola vykonaná, nechápe prečo zavolali rovno starostu obce a prečo nebola vykonaná následná kontrola, alebo daná možnosť na preukázanie skutočnosti o odstránení chyby.

Škola nepodala hlásenie na RUVZ, nakoľko im povedali, že prídu znova na kontrolu.

Navrhuje, aby pokuta bola preúčtovaná pre školu.

Starosta navrhuje, aby ešte išli spolu s riaditeľkou na RUVZ.

Riaditeľka sa pýta na prečerpávaciu stanicu na kanalizácii základnej školy, problémom je aj zatekanie v školskej jedálni

Riaditeľka informuje poslancov o pozitívnych daniach v škole: : „Akreditált kiváló tehetség“ – uznanie prebrali v Budapešti. Škola obnovila z vlastného rozpočtu 3 triedy.

Starosta informuje prítomných, že

- bolo obstarané veľkokapacitné čerpadlo na odpadovú vodu školských budov, zatiaľ je to prechodné riešene.
- Na telocvičňu by mala obec dostať dotáciu. Aj v školskej jedálni bude prešetrená situácia.
- Obec má priznanú dotáciu vo výške niečo cez 58 tis. eur z Environmentálneho fondu na hoble na kompostovanie a na strojné vybavenie
- Máme objednané služobné vozidlo v ustanovenej cene na základe prieskumu trhu do 15 000 eur
- MAS Podunajsko má schválene finančné prostriedky vo výške cca 1,9 mil. eur pre región. Polovica je určená pre samosprávy, polovica pre podnikateľskú a súkromnú oblasť
- Kancelária MAS bude zariadená v zasadačke OcU – bude uzavretá nájomná zmluva
- Zasadačka zastupiteľstva bude vytvorená v novom spoločenskom dome, kurz angličtiny treba preložiť na iné miesto, napr. do kultúrneho strediska – bude konzultované s vedúcou kurzu
- Na zateplenie MŠ máme tiež podanú žiadosť – investícia je plánovaná na 3 etapy
- MUDr. Bálintová sa pýta na riešenie personálnej otázky na obecnom úrade po skončení materskej dovolenky sociálnej referentky – starosta sa vyjadruje, že by nechcel skončiť s nikým pracovný pomer, je spokojný aj so zastupujúcou kolegyňou, snaží sa vyriešiť otázku v najbližšom období

Zápisnica OZ č. 3/2018

MUDr. Bálintová Sylvia pripomína, že aj Beáta Horváthová bola šikovná, má s ňou dobré skúsenosti v rámci spolupráce na úseku sociálnych vecí

- MUDr. Sylvia Bálintová sa pýta na budúce využitie spoločenského domu
- Starosta. bude tam zasadačka s možnosťou využitia aj ako sobášna sieň, môžu tam byť aj prednášky, prípadne aj jazykový kurz – rekonštrukcia budovy ešte nebola odovzdaná, lebo treba dokončiť úpravy povrchu

5. Hlásenie kultúrnej komisie

Roland Lőrincz informuje poslancov o zasadnutí komisie.

Plánované akcie: spomienka na ukončenie 2. svetovej vojny, Deň matiek, Bográcsfestivál, majáles, vystúpenie skupín z dediny Tárkány

OZ berie na vedomie hlásenie kultúrnej komisie - jednohlasne

6. Ostatné

- ŽSR – je naplánovaná kolaudácia stavby o týždeň v piatok. Dovtedy ŽSR predloží návrh zmluvy na zastavané pozemky v rámci rozšírenia koľají. Podľa zákona je možná výnimka na predaj.
- Cyklistická cesta – ešte budú vytvorené prístupové cesty. Už sa stalo, že poškodili cestu, ale chyba bola odstránená.
- Vodorovné značenie na cyklistickej ceste a na Hlavnej ulici bude vykonaná v spolupráci so samosprávnym krajom, výdavky budeme znášať spoločne

Zástupca starostu navrhuje hlasovať o odmeňovaní starostu. Obecné zastupiteľstvo súhlasí s menovaním mandátnej komisie v zložení: Éva Csóka, Arpád Édes a Dezider Zsemlye. Prebieha tajné hlasovanie o zvýšení minimálnej odmeny určenej zákonom v % - tách na papieri

Arpád Édes informuje o výsledku hlasovania: Z 9 hlasov priemer 34,44 %

OZ berie na vedomie výsledok tajného hlasovania na určenie odmeny starostu : minimálna odmena starostu určená zákonom sa zvyšuje o 34,44%.

Uznesenie OZ č. 3/2018

Az önkormányzat 3 /2018sz. ülésén elfogadott határozatok

č. uzn.	Text Obecné zastupiteľstvo Dolný Štál	Alistál Község Önkormányzata	Hlasovanie Szavazás	Schvaľuje: Tomáš Horváth, starosta obce	
19	3 2018	navrhuje na ďalšie zasadnutie predložiť VZN o prevádzkovaní pohrebísk zapracovaním návrhu hlavného kontrolór	Javasolja a következő ülésre beterjeszteni a temetőkről szóló helyi érvényű rendeletet a főellenőr javaslatának bedolgozásával	Mellette/ za 9 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
20	3 2018	schvaľuje plnenie rozpočtu za 1. štvrtrok 2018 bez výhrad	Jóváhagyja a 2018-as évi költségvetés 1. negyedéves teljesítését	Mellette/ za 9 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
21	3 2018	schvaľuje 1. úpravu rozpočtu roku 2018 v predloženej forme bez pripomienok	Jóváhagyja a 2018-as évi költségvetés 1. módosítását	Mellette/ za 9 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
22	3 2018	Berie na vedomie hlásenie kultúrnej komisie	Tudomásul veszi a kulturális szakbizottság jelentését	Mellette/ za 9 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	
23	3 2018	berie na vedomie výsledok tajného hlasovania na určenie odmeny starostu : minimálna odmena starostu určená zákonom sa zvyšuje o 34,44%.	Tudomásul veszi a titkos szavazás eredményét a polgármester jutalmazásáról: a törvényben meghatározott minimális összeget 34,44%-kal növeli.	Mellette/ za 9 Ellene/ proti 0 Tartózkodott/ zdržal sa 0	

V Dolnom Štále, dňa 24.4.2018
Alistálon, 2018. április 24 -én

Zapísala/lejegyezte: Ing. Zuzana Domonkosová

Overovatelia / Hitelesítők:

.....
Csóka Éva

.....
Édes Arpád